
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Fråga om vad som är viktigast i politiken april 2020

Totalt Kön Ålder A-Region
----------- ----------------------- ----------------------------------------------- -----------------------

Sthlm, Gbg övriga
Alla Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Mö riket

----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Vilken eller vilka politiska frågor är viktigast för dig just nu? Du kan markera flera alternativ.

antal intervjuer --------------- 1230 610 620 191 430 311 298 484 746
vägd bas ----------------------- 1230 624 606 252 427 303 248 478 752

EU ---------------------------------- 7 9+ 5- 8 7 7 6 8 6
Skatter ----------------------------- 17 19+ 14- 18 15 19 14 15 17
Landets ekonomi --------------------- 45 48+ 42- 36- 49 51+ 41 49+ 42-
Din egen ekonomi -------------------- 24 27+ 21- 24 26 27 20- 23 25
Lag och ordning --------------------- 34 39+ 29- 23- 35 41+ 35 32 35
Försvaret --------------------------- 15 20+ 11- 14 14 18 14 15 15
Skola och utbildning ---------------- 38 32- 44+ 31- 46+ 42 27- 41 36
Utrikespolitik ---------------------- 7 8 6 5 6 8 9 8 6
Sysselsättning ---------------------- 30 28 32 22- 31 34 30 30 29
Energipolitik (energi och kärnkraft) 11 15+ 6- 11 10 13 10 11 11
Familjepolitik ---------------------- 4 3 5 3 6+ 4 1- 4 5
Äldreomsorg ------------------------- 32 27- 36+ 15- 23- 44+ 48+ 26- 35+
Barnomsorg -------------------------- 12 10- 14+ 11 15+ 16 4- 12 13
Bostäder ---------------------------- 14 14 14 22+ 12 14 9- 19+ 11-
Invandring -------------------------- 26 34+ 17- 23 24 32+ 24 23 27
Integration ------------------------- 24 28+ 19- 25 23 27 19- 26 22
Pensioner --------------------------- 22 22 23 8- 14- 32+ 41+ 17- 26+
Miljö och klimat -------------------- 32 26- 39+ 35 33 35 24- 37+ 29-
Företagens villkor ------------------ 13 14 12 8- 13 16 14 14 12
Jämställdhet mellan män och kvinnor - 18 13- 23+ 22 18 17 13- 18 17
Sjukvården -------------------------- 69 61- 77+ 56- 70 74+ 75+ 69 69
Regionalpolitik --------------------- 6 6 6 0- 6 8 10+ 5 7
Sjukförsäkringsfrågor --------------- 15 14 15 9- 18+ 22+ 5- 13 16
Vinster i välfärden ----------------- 14 16+ 11- 13 16 15 10- 14 14
Valfrihet i välfärden --------------- 4 4 4 3 3 5 6+ 4 4
Ingen av ovanstående ---------------- 1 1 0 1 0 1 1 1 0
Tveksam, vet ej --------------------- 2 2 2 5+ 3 1 1 2 2
Summa % ----------------------------- 535 541 528 450 535 622 512 537 533

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20200403-20200406 1543927-T1 (2020-04-07 07:19:37AM - MRu)



Sid 2
PROCENT VERTIKALT

Fråga om vad som är viktigast i politiken april 2020

Totalt Man Kvinna
----------- ----------------------------------------------- -----------------------------------------------

Alla 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år
----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Vilken eller vilka politiska frågor är viktigast för dig just nu? Du kan markera flera alternativ.

antal intervjuer --------------- 1230 64 214 153 179 127 216 158 119
vägd bas ----------------------- 1230 131 219 154 121 121 209 150 127

EU ---------------------------------- 7 11 11 7 7 5 3 7 5
Skatter ----------------------------- 17 18 18 20 18 17 12 18 11
Landets ekonomi --------------------- 45 41 56+ 53 36- 32- 41 48 46
Din egen ekonomi -------------------- 24 23 32+ 30 20- 25 19 24 20
Lag och ordning --------------------- 34 25- 43 44 39 22- 27 37+ 32
Försvaret --------------------------- 15 21 18 21 19 7 11 15 10
Skola och utbildning ---------------- 38 20- 40+ 40+ 22- 42 53+ 44 31-
Utrikespolitik ---------------------- 7 8 6 9 9 2 5 6 9
Sysselsättning ---------------------- 30 20 34+ 29 24 24- 28 39+ 35
Energipolitik (energi och kärnkraft) 11 16 14 17 16 4 6 10 5
Familjepolitik ---------------------- 4 - 7+ 2 2 7 6 7 1
Äldreomsorg ------------------------- 32 11- 19- 39+ 43+ 21- 26- 50+ 52+
Barnomsorg -------------------------- 12 6 15+ 12 5- 17 16 19 4-
Bostäder ---------------------------- 14 25+ 13 11 6- 20 12 17 11
Invandring -------------------------- 26 32 34 37 32 12 13 26+ 17
Integration ------------------------- 24 28 26 36+ 21- 22 19 18 18
Pensioner --------------------------- 22 3- 17 32+ 37+ 13- 9- 31+ 45+
Miljö och klimat -------------------- 32 26 26 29 22 45 40 41 27-
Företagens villkor ------------------ 13 7 16 18 12 8 11 13 16
Jämställdhet mellan män och kvinnor - 18 12 14 15 8- 34+ 22 20 17
Sjukvården -------------------------- 69 42- 62 70+ 69+ 72 77 79 81
Regionalpolitik --------------------- 6 -- 9 7 9 1- 3- 10+ 10+
Sjukförsäkringsfrågor --------------- 15 6 21+ 18 7- 12 16 26+ 4-
Vinster i välfärden ----------------- 14 13 17 16 18 12 14 14 2-
Valfrihet i välfärden --------------- 4 2 5 6 4 4 1- 4 9+
Ingen av ovanstående ---------------- 1 1 - 2 - - 1 - 1
Tveksam, vet ej --------------------- 2 5 2 1 1 4 3 1 1
Summa % ----------------------------- 535 422 576 620 505 481 492 624 519

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20200403-20200406 1543927-T2 (2020-04-07 07:19:37AM - MRu)



Sid 3
PROCENT VERTIKALT

Fråga om vad som är viktigast i politiken april 2020

Totalt Siforegion
---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs Småland Malmö-
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna Sydsverige området

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

V1
Vilken eller vilka politiska frågor är viktigast för dig just nu? Du kan markera flera alternativ.

antal intervjuer --------------- 1230 118 112 230 287 108 125 92 86 72
vägd bas ----------------------- 1230 116 110 231 275 110 124 94 91 79

EU ---------------------------------- 7 5 2- 9 9 8 7 8 5 8
Skatter ----------------------------- 17 15 16 16 19 19 10 23 17 9
Landets ekonomi --------------------- 45 38 41 43 49 45 47 43 43 53
Din egen ekonomi -------------------- 24 23 23 24 24 24 25 31 28 15
Lag och ordning --------------------- 34 21- 38 36 33 36 29 37 44 37
Försvaret --------------------------- 15 13 13 18 16 11 13 22 14 13
Skola och utbildning ---------------- 38 39 37 31- 41 43 43 34 39 37
Utrikespolitik ---------------------- 7 8 4 5 9 6 6 8 6 5
Sysselsättning ---------------------- 30 37 32 23- 35+ 24 26 36 32 20
Energipolitik (energi och kärnkraft) 11 7 12 12 7- 11 16 8 15 15
Familjepolitik ---------------------- 4 2 3 6 3 6 6 7 4 1
Äldreomsorg ------------------------- 32 36 33 36 25- 32 31 31 44+ 21
Barnomsorg -------------------------- 12 14 13 12 12 13 13 13 12 8
Bostäder ---------------------------- 14 10 10 9- 21+ 12 18 15 14 13
Invandring -------------------------- 26 17- 25 30 25 35+ 16- 22 33 27
Integration ------------------------- 24 15- 28 23 27 23 25 18 23 28
Pensioner --------------------------- 22 24 26 25 17- 25 21 27 28 12-
Miljö och klimat -------------------- 32 30 27 29 34 35 40 30 22 44+
Företagens villkor ------------------ 13 8 18 9 13 13 15 13 15 16
Jämställdhet mellan män och kvinnor - 18 18 19 14 15 24 28+ 19 11 16
Sjukvården -------------------------- 69 79+ 69 62- 69 73 72 67 75 65
Regionalpolitik --------------------- 6 11+ 11+ 3 6 6 4 5 6 5
Sjukförsäkringsfrågor --------------- 15 24+ 13 12 15 15 11 14 20 10
Vinster i välfärden ----------------- 14 17 11 14 14 12 11 13 14 18
Valfrihet i välfärden --------------- 4 2 4 5 3 4 5 6 2 5
Ingen av ovanstående ---------------- 1 1 2 - 1 - 1 - - 2
Tveksam, vet ej --------------------- 2 2 3 4 2 2 2 3 - 1
Summa % ----------------------------- 535 515 534 509 546 557 539 553 565 504

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20200403-20200406 1543927-T3 (2020-04-07 07:19:38AM - MRu)



Sid 4
PROCENT VERTIKALT

Fråga om vad som är viktigast i politiken april 2020

Totalt Skulle i riksdagsvalet om det var val idag rösta på
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

KRIST- SOCIAL- SVERIGE- Borger- Socialis-
MODERA- LIBERA- CENTER- DEMO- DEMO- VÄNSTER- MILJÖ- DEMO- Annat ligt tiskt

Alla TERNA LERNA PARTIET KRATERNA KRATERNA PARTIET PARTIET KRATERNA parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

V1
Vilken eller vilka politiska frågor är viktigast för dig just nu? Du kan markera flera alternativ.

antal intervjuer --------------- 1230
vägd bas ----------------------- 1230

EU ---------------------------------- 7 10 10 19+ 4 6 1- 19+ 6 31+ 11+ 6-
Skatter ----------------------------- 17 23+ 11 5- 12 13- 12 14 27+ 28 16 13
Landets ekonomi --------------------- 45 59+ 59 40 48 46 25- 29- 46 41 54+ 40-
Din egen ekonomi -------------------- 24 27 21 20 30 22 12- 14 32+ 25 26+ 20-
Lag och ordning --------------------- 34 44+ 36 22- 43 22- 6- 13- 63+ 53 39+ 18-
Försvaret --------------------------- 15 25+ 17 6- 12 10- 5- 5- 27+ 35 18+ 8-
Skola och utbildning ---------------- 38 34 40 47 27 47+ 40 36 24- 41 36- 44+
Utrikespolitik ---------------------- 7 7 3 8 10 7 5 15+ 5 7 7 7
Sysselsättning ---------------------- 30 33 28 28 20 38+ 20- 26 26 13 29 33
Energipolitik (energi och kärnkraft) 11 14 13 8 12 8- 9 29+ 11 27 13 10
Familjepolitik ---------------------- 4 5 - 2 4 6 5 1 2 13 4 6
Äldreomsorg ------------------------- 32 30 27 18- 35 36+ 26 15- 36 17 28 33
Barnomsorg -------------------------- 12 9 8 12 8 18+ 13 5 10 6 9- 16+
Bostäder ---------------------------- 14 13 24 7 5- 15 21+ 22 14 10 11- 17+
Invandring -------------------------- 26 31 18 10- 24 8- 10- 6- 75+ 40 24+ 8-
Integration ------------------------- 24 28 26 19 12- 18- 21 28 44+ 13 23 19
Pensioner --------------------------- 22 16- 16 11- 19 26 15 8- 32+ 34 16- 22+
Miljö och klimat -------------------- 32 24- 34 51+ 11- 37+ 62+ 89+ 9- 61+ 28- 47+
Företagens villkor ------------------ 13 22+ 14 17 17 9- 7- 6 11 26 19+ 8-
Jämställdhet mellan män och kvinnor - 18 9- 22 21 6- 24+ 38+ 37+ 7- 42 12- 28+
Sjukvården -------------------------- 69 68 47- 65 57- 79+ 76 65 62- 60 63- 77+
Regionalpolitik --------------------- 6 7 15+ 4 6 6 5 6 4 7 7 6
Sjukförsäkringsfrågor --------------- 15 8- 7 7 8 20+ 18 13 15 13 8- 19+
Vinster i välfärden ----------------- 14 4- 9 4- 1- 20+ 40+ 13 12 25 4- 24+
Valfrihet i välfärden --------------- 4 6 8 3 2 3 1 4 6 - 5 2
Ingen av ovanstående ---------------- 1 - - - - - - - - - - -
Tveksam, vet ej --------------------- 2 1 - 2 1 2 1 3 1 - 1 2
Summa % ----------------------------- 535 556 511 454 435 545 493 522 609 666 510 532

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20200403-20200406 1543927-T4 (2020-04-07 07:19:38AM - MRu)


